

## 53. Járásai Kulturális Ünnepély



Szinte hihetetlen, hogy a Csemadok Nagykürtösi Területi Választmánya szervezésében immár több mint fél évszázada évről évre megrendezésre kerül a JUNIÁLIS nevet viselő Járásai Kulturális Ünnepély, leánykori nevén Járásai Dal- és Táncünnepély. Két év után június 12-én ismét a nagycsalomjai szabadidőpark adott helyet a járásunk Csemadok-szervezetei mellett tevékenykedő éneklős/vagy hagyományőrző csoportoknak.

Pásztor Roman, Nagycsalomja polgármestere nyitotta meg rendezvényt, utána Balogh Gábor, a Csemadok járásai elnöke köszöntötte a közönséget és a szereplőket. Ezt követően Bodzsár Gyula műsorvezető beszélgetett a járásai elnökkel és Kliment Évával, a területi választmány titkárával az Ipolyszécsénykén augusztus 5-7-én megtartandó Palóc Világtalálkozó előkészületeiről és várható programjairól (ez utóbbiakról lapunk júliusi számában olvashatnak bővebben).

Ami pedig a kulturális ünnepély műsorát illeti, a szokottnál szerényebb volt a felhozatal, mert a bejelentkező

csoportok, illetve szereplők közül néhányan betegség vagy egyéb okok miatt távol maradtak a rendezvényről. Mondhatnánk, hogy két újonc bemutatkozásával indult a műsor. Elsőként Böjtös Ildikó, a területi választmány elnökségének tagja Lőrincz Aranka Saroltának a béke óhajlásáról szóló időszerű költeményét adta elő, míg az ipolyszécsénykei 6. osztályos Fricz Fólra egy tanulságos mese elmondásával örvendeztette meg a gyérszámú közönséget. Második körben ismét Ildikó lépett színpadra, ezúttal egy Bródy-dal, míg Flóra két szép népdal tolmácsolásával. A nagycsalomjai Villant Dávid zenetanár gitárjátékával folytatódott a műsor, melynek további részében az éneklőcsoportok vették birtokukba a világot jelentő deszkákat. Az ipolynyéki



hagyományőrök Nagy Teréz, az ipolynagyfalui éneklőcsoport Tóth Mária, a csábi Szeder Kórus Zaľko Veronika, a bussai Melódia női énekkar pedig



Bombor Ivett vezetésével váltotta ki a nézők tapsát.

Az ipolynyéki Szabó Erzszi-Klátyik Szörény duett szebbnél szebb slágerekkel, dalokkal zárta a kulturális ünnepély műsorát.



A Csemadok Területi Választmánya a Csemadok Nagycsalomjai Alapszervezetének segítségével, valamint a helyi önkormányzat és a KultMinor támoga-



tásával szervezte és rendezte meg az 53. JUNIÁLIS – Járásai Kulturális Ünnepélyt. Természetesen köszönet jár a színvonalas hangosításért Nozdrovicky Tamásnak és Benko Reinoldnak.

A rendezvénnyel kapcsolatban bizonyára felmerül néhány jogos kérdés a szervezőkben. Mivel magyarázható a JUNIÁLIS iránti szerény érdeklődés? Hol maradtak a más években rendszeresen résztvevő éneklőcsoportok? Nem akarom név szerint is említeni őket, bár egyik-másik indokoltan mondta le a szereplést, de hol maradtak a többiek? És miért?

**KULT  
MINOR**

-bgy-

